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Sia la fu perfide del triangolo dato 44.

Dividali quella per 3.; il rifultato 14 -j farà 1’

area di ciafcuna dille tre parti cercate. D ii 
punto dato D  fi conducano le due perpendi­
colari D E ,  D L ,  delle quali, perle cole già 
dette, è facile averne il valore. Sia D E  e­

guale a 4«, con quello fi divida il 14. —•

area di una delle cercate parti, il quoto 3. —1
3

prefo due volte fopra la linea B C  darà il pun­
to M , dal quale fe fi conduca M D avremo il 
triangolo D B  M eguale alla terza parte del 
triangolo C  B A . Nello fielTo modo operando 
dall’ altra parte fi troverà il triangolo A D M 
di cui eiTendo cognita la perpendicolare D L ,  
fi verrà pure in cognizione della bafe A Ni. Cosi 
eifendo ritrovato ognuno deidue triangoli egua­

le a 14. ~  , per confeguenza il quadrilatero

D  C  farà eifo pure eguale al medefimo nume­
ro, che era quanto ec.

Nella medefima maniera fi porrà opera­
re fe fofle dato da dividere il triangolo in mag­
gior numero di patti, e di diverfo valore, co­
me pcrefempio, l’ aera del triangolo fia 204,

che


